

Собянин: открытие нового Миграционного центра поможет борьбе с нелегалами

01.12.2014



Сегодня около деревни Сахарово в «новой» Москве Сергей Собянин присутствовал на открытии центра временного содержания иностранных граждан. «Сегодня мы открываем новое учреждение специализированное по временному содержанию мигрантов в соответствии с новым законом федеральным, по которому субъекты Российской Федерации создают материальную базу и передают в эксплуатацию Федеральной миграционной службе. Для Москвы это чрезвычайно актуально. Миграционная проблема - одна из главных в городе, поэтому необходимо плотное взаимодействие и оказание поддержки и города, и Федеральной миграционной службы, и службы приставов управления внутренних дел», - сказал Сергей Собянин. По словам мэра, в центре временного содержания уже находится 261 иностранный гражданин, а также он подчеркнул, что с 1 января 2015 года в федеральное законодательство в свою силу вступят поправки, которые позволят регионам регулировать трудовую миграцию. Также будет создан Миграционный центр где мигрантам будут предоставляться все услуги по оформлению документов в одном месте. "С помощью Миграционного центра мы сможем отделить законопослушных трудовых мигрантов от нелегалов. Первые получат возможность зарегистрироваться и работать легально. А в отношении нелегалов - будут проводиться системные мероприятия по выдворению из страны и запрещению повторного въезда в Россию", - подчеркнул Сергей Собянин. Новое здание центра временного содержания иностранных граждан создано на территории бывшей воинской части, в него были переселены граждане из старого здания спецучреждения по адресу: Дмитровское шоссе, д. 182.

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/1439029.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)